## 坚持科学发展 保障人民健康

商丘市立医院科学发展综述





发公共卫生事件投资兴建的一 所专科医院,2006年建成投入使 用。逐步发展成为集医疗、教学、 科研、预防、康复、养老为一体的国 家公立综合医院。医院位于归德 南路与迎宾路交叉口,占地面积96 亩,总建筑面积8万平方米,设置床 位1200张,现为"商丘市公共卫生 临床中心""商丘市肝病诊疗中心" 商丘市难治性高血压诊疗中心 "商丘市脑血管健康管理中心""商 丘市艾滋病诊疗中心"; 医院配备 了飞利浦256层高速螺旋CT、飞利 浦大型悬吊式平板 DSA(数字减影 血管造影X线机)、西门子核磁共振 诊断仪等先进医疗设备。

|文/京九晚报全媒体记者 宋云层 通讯员 钟敏







家庭化产房

## 注重学科建设,做有温度的就诊体验

7月28日是一个既平凡又值得纪念的日子,这一天, 商丘市立医院新门诊楼、病房楼正式启用,便民、贴心的建 设布局将给广大患者一个舒适、便利的就医环境。

医院注重学科建设,设有呼吸内科、消化内科、神经内 、心血管内科、肿瘤科、内分泌科、普通外科、骨科、手足 外科、泌尿外科、妇产科、儿科、急诊科、眼科、耳鼻喉科、口 腔科、皮肤科、感染科、结核病科、急诊医学科、康复医学 科、麻醉科、疼痛科、重症医学科、医学检验科、医学影像 科、内镜室、中医科(门诊)、预防保健科、健康体检科、血液 净化室等30多个临床和门诊医技科室。肝病学科、手足外 科为市级医学重点学科。感染性疾病学(肝病学科)为河 南省医学重点培育学科。

内科、外科、妇科、儿科、五官科、急诊科设置齐全,知 名专家方岩教授、张洛英教授、王鲁峰教授常年在院工作。

新病房楼在细节设计上也更突出了人性关怀,在产科 病区的家庭化产房,采用中国先进的家庭化产科监护,产 妇在同一房间,同一张床上从待产分娩到产后恢复,全程服务,让病区增添了许多温馨气息。

同时,病房楼设置可以满足不同层次患者的住院需 求,不仅有普通病房,还设立了VIP病房,营造舒适良好的 就医环境,坚持"以病人为中心"的全程优质服务理念,为 患者提供方便快捷的服务,做有温度的医疗服务。

## 牢记使命,不忘初心求发展

商丘市立医院是国家为应对突发公共卫生事件投资 兴建的一所专科医院,医院不仅救治病患,更义不容辞地

非典肆虐,果断亮剑,甲流横行,义无反顾;手足口来 袭,沉着应对;新冠爆发,逆行而上。

今年年初,新冠肺炎疫情爆发,商丘市立医院在市委、 市政府和市卫健委的坚强领导下,坚持全院一盘棋,全力 以赴构筑抗击新冠肺炎疫情坚固防线,守护好926万商丘 人民的生命健康安全。

截至目前,累计收治198人,其中:疑似排除病例74 例;确诊病例91例,治愈出院率96.7%;无症状病例33例, 治愈出院率100%;医务人员零感染。振奋人心的成果,形 成了抗疫"商丘模式",得到了市委、市政府的充分肯定和

多次表彰,获得了人民群众的极大信任和真心点赞。 9月8日上午10时,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会 在北京人民大会堂隆重举行。商丘市立医院党委获全国 抗击新冠肺炎疫情先进集体和全国先进基层党组织两项 国家级表彰。商丘市卫健委党组成员,市立医院党委书 记、院长郭伟参加大会,在人民大会堂接受表彰并聆听习 总书记的重要讲话。

院长郭伟在传达学习习近平总书记在全国抗击新冠 肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神座谈会表示:回顾这 场亲身参与的抗疫大战、历史大考,对党的主心骨地位认 识更加深刻,对人民群众是真正的硬核力量体会更加深 刻,对中国特色社会主义制度优越性感受更加深刻。这次 获得的"全国抗击新冠肺炎疫情先进集体"和"全国先进基 层党组织"荣誉,属于商丘市立医院每一个人,这是对商丘 市立医院人日夜坚守、科学防疫的最高褒奖。接下来全院 人要继续发扬生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、 命运与共的伟大抗疫精神,毫不放松,坚持科学防治,精准 施策,与全国人民一道坚决打赢疫情防控阻击战,始终为 人民群众健康保驾护航。

## 稳步前行,向三级综合医院迈进

医院的快速发展,离不开团结奋进的领导班子和努 力付出的职工。在院长郭伟的带领下,按照"高起点、高标 准、高要求"原则, 牢固树立为人民服务的宗旨, 把构建和 谐医患关系放在第一位,以极大的热情和干劲,奋力拼搏, 在短短的15年内取得了骄人的业绩。

医院先后荣获国家卫生健康委员会手足口病规范防治宣传贯彻基地、"全省传染病医疗救治先进工作单位" "商丘市人民群众满意医院""商丘市健康单位""商丘市新冠肺炎疫情救治工作先进党组织""商丘市五一劳动奖 状""全国抗击新冠肺炎疫情先进集体"和"全国先进基层 党组织"等荣誉称号。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。面对新的历史机 遇和挑战,市立医院继续秉承"敢于担当、乐于奉献、专业 专注、仁爱至善"的医院精神和"真情关爱生命,诚信呵护健 康"的服务理念,坚持"做强专科,做大综合"的发展思路,军 记责任,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加昂扬的 斗志,全力推进"一流服务、一流环境、一流管理、 全"建设,向着实现三级综合医院的发展目标奋勇前进!





